



Finanțat de  
Uniunea Europeană  
NextGenerationEU



Planul Național  
de Redresare și Reziliență

## Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Privind demararea proiectului

### **„DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE SI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITATILOR DE INVATAMANT PREUNIVERSITAR SI A UNITATILOR CONEXE DIN COMUNA COSTESTI”, JUDETUL VASLUI**

Comuna Costesti în calitate de beneficiar a semnat în data de 25.08.2023 contractul de finanțare pentru proiectul **„DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE SI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITATILOR DE INVATAMANT PREUNIVERSITAR SI A UNITATILOR CONEXE DIN COMUNA COSTESTI”, JUDETUL VASLUI**, în cadrul apelului “Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”, prin PNRR\ Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior \Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare.

Proiectul este gestionat de Ministerul Educației prin Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDI), în calitate de agenție de implementare a proiectelor privind investițiile încredințate în baza Acordului de implementare pentru apelul Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe.

Valoarea totală a proiectului: 1.027.880,17 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum de 863.764,85 lei, valoarea TVA eligibilă aferentă este de 164.115,32 lei, iar valoarea sumelor neeligibile este de 0,00 lei. Data începerii și finalizării proiectului: 25.08.2023 – 31 decembrie 2024.

Codul proiectului: F-PNRR-Dotari-2023-4173 Date de contact: Adresa: COMUNA COSTESTI, Str. Principală, nr. 92, județul Vaslui. Telefon: 0235.344.533, Fax: 0235344548 E-mail: [consiliullocalcostesti@gmail.com](mailto:consiliullocalcostesti@gmail.com)

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>